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Annales du concours d’entrée a I’ITIL

(a) Placer sur la figure ci-dessous les solutions de I’équation 2 =i
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(b) Soit S I’ensemble des solutions de I’équation 2% =i. Calculer les valeurs

possibles de la fonction f{z) ci dessous lorsque z parcourt S, puis calculer la
somme de ces valeurs :
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(¢) On considere 1’équation : —1 = {Tj =iz (|Z|¢0) \
Z

et on note S* I’ensemble de ses solutions.

Le module de 7 est dela forme p = P€ :
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L'argument de z est de la forme 0 = 7 ) H—. )

Pour n=2 tracer sur la figure ci dessus les éléments de S ™ tels que ’Z I A
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